

УТВЕРЖДАЮ



директор МБОУ СОШ № 2
пос. Новозавидовский

Анализ работы центра «Точка роста» МБОУ СОШ № 2 пос. Новозавидовский за 2022-2023 учебный год.

В сентябре 2021 года в рамках федерального проекта «Современная школа» в МБОУ СОШ № 2 пос. Новозавидовский был открыт Центр образования цифрового и естественнонаучного профилей «Точка роста».

Основными целями деятельности Центра являются: - создание условий для внедрения на уровнях начального общего и основного общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового естественно-научного профилей; - обновление содержания и совершенствование методов обучения по учебным предметам «Технологии», «химии» и предметной области «Биология и физики». **Основные задачи Центра:** - реализация основных общеобразовательных программ по учебным предметам «химии», предметной области «Биологии и физики», в том числе обеспечение внедрения обновленного содержания и методов обучения по основным общеобразовательным программам в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»; - разработка и реализация разно уровневых дополнительных общеобразовательных программ цифрового и естественно-научного профилей, разработка и реализация соответствующих образовательных программ; - содействие созданию и развитию общественного движения школьников, направленного на личностное развитие, повышение их социальной активности и мотивации к творческой деятельности; - реализация мер по непрерывному развитию педагогических работников и управленческих кадров, включая повышение квалификации руководителей и педагогических работников Центра «Точка роста», реализующих основные и дополнительные общеобразовательные программы. В Центре функционируют: кабинет проектной деятельности, который включает шахматную гостиную, медиазону и кабинет химии. Доступ к работе в Центре для всех обучающихся является равным. Поэтому двери открыты для всех классов. Работа в условиях Центра позволяет овладевать нашим ученикам новыми знаниями и компетенциями, а также развивать и совершенствовать коммуникативные навыки, креативность, мышление.

В 2022-2023 учебном году в Центре реализовывались три основные общеобразовательные программы: «Физика», «Биология», «Химия» и две программы дополнительного образования: "Шахматы и шашки", «Креативное шитьё» и две программы внеурочной деятельности «Актуальные вопросы по биологии и психологии», тренинг «Готовимся к ЕГЭ».

Кадровый состав Центра «Точка роста». В Центре «Точка роста» работали квалифицированная команда специалистов из педагогов школы. Ильюшкина Надежда

Викторовна – учитель физической культуры, реализовывала программу «Шашки и шахматы», Михайлова Елена Владимировна – учитель технологии, она реализовала программу «Креативное шитьё»; Глушенкова Ольга Михайловна - учитель биологии, она реализовала программу по биологии и психологии; Бурова Екатерина Александровна - учитель физики – руководитель Центра «Точка Роста».

Только два педагога прошли курсы повышения квалификации. Полученные знания и навыки специалисты применяли в ходе деятельности в рамках Центра «Точка роста».

Использование оборудования. Центра В 2022-2023 учебном году продолжилось освоение новых технологий с использованием современного оборудования. Обучающиеся 7-9 классов на новом оборудовании осваивают предмет «Биология» и «Физиологии». На занятиях по шахматам активно применяется комплект для обучения шахматам. Также кабинеты и оборудование Центра использовались учителями для проведения онлайн уроков и занятий.

Мероприятия центра «Точка роста».

1. Занятия по сбору конструктора «Лего»
2. Турнир по шашкам, шахматам
3. Округлой конкурс «Россия – страна инноваций»
4. Интеллектуально-развлекательная игра «Хочу знать»
5. Школьный конкурс «Звездный путь».
6. Выставка рисунков «Дорога без ДТП»
7. Игра «Мир поиска»

Планирование на 2023-2024 учебный год

- 85% охват обучающихся
- Проведение округных и муниципальных конкурсов.
- Проведение защиты проектов обучающихся на школьной конференции «Шаг к успеху».

Выводы

Для успешного функционирования центра «Точка Роста» предшествовала определенная работа по подготовке помещений, обучению кадров, укреплению информационной базы общеобразовательного учреждения в соответствии с методическими рекомендациями «По созданию мест для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, технического и естественно-научного направления в школе. Центр «Точка роста» представляет собой принципиально новое образовательное пространство, оформленное в едином стиле и оснащенное современным оборудованием. За небольшой период работы Центра образования «Точка роста» можно с уверенностью сказать, что жизнь обучающихся существенно изменилась. У них появилась возможность постигать азы наук и осваивать новые технологии, используя современное оборудование. В Центре образования «Точка роста» обучающиеся учатся работать в команде, готовятся к участию в различных конкурсах. Согласно плану в 2022-2023 учебном году на базе Центра проведены следующие социально-культурные мероприятия: Турнир по шашкам и шахматам ; Выставка рисунков «Дорога без ДТП»; Занятия по сбору конструктора

Бурова Е.А.